

丰县供电

“领导接待日”切实解决员工难题

为深入践行党的群众路线,为员工办实事、办好事,丰县供电公司党委建立领导接待日制度,进一步搭建沟通平台,畅通员工诉求渠道。

领导接待日制度规定从10月份起,把每月中旬的第一个周六确定为公司领导接待日。接待

人员为公司领导班子成员,每月轮流值班。接待日期间,由值班的公司领导受理干部员工的诉求,员工可就企业发展、选人用人标准、员工待遇、生活中遇到的困难等内容畅所欲言。为确保领导接待制度取得实效,该公司党委要求各党支部本着对广大

干部员工高度负责的精神,建立完善深入联系群众的渠道,从维护公司队伍稳定的要求出发,宣传政策、正面引导,广泛听取基层员工的意见建议,及时了解员工的思想动态,化解矛盾。

王庆伟

新沂供电“聚焦百姓办事‘零障碍’工程”征文获奖

10月30日上午,从徐州市作风办获悉,新沂供电公司组织撰写的“行动是最好的语言”、“把事情做到最好”两篇文章分别获得由徐州市机关工委、徐州市作风建设领导小组办公室等四家单位联合举办的“聚焦百姓办事‘零障碍’工程”专题征文二等奖和三等奖。

自去年9月份以来,徐州市机关工委、徐州市作风建设领导小组办公室、徐州市机关作风建

设研究会、徐州市经济学会四家单位共同组织,在徐州市范围内开展“聚焦百姓办事‘零障碍’工程”专题征文活动。活动开展以来,该公司一方面将继续将百姓办事“零障碍”工程引向深入,同时大力总结在创新服务过程中特色亮点,形成专题文章。经过精挑细选之后,推荐两篇优秀文章上报徐州市作风办。

胡以传 侯森

兴化供电集中为老旧小区安全“把脉问诊”

10月24日,兴化供电公司针对老旧小区安全隐患排查。

从9月20日起,该公司深入老城区8个社区,深入查找安全隐患。对排查发现的隐患,能当场整改的安全隐患立即实施整改,对电线私拉乱接电线,协调社区负责人当场进行规范,并要求当事人作出不再进行私拉乱拉的书面承诺;对因因素受损的配电箱柜进行解锁、加固、修

缮处理;对字迹污损的各类提示标识,进行更换或修复。对一时无法整改落实的,主动进行工作协调,明确整改时限,按期完成整改。美丽华小区内,电信、移动线路与电线捆绑在一起,且走向混乱,存在一定的安全隐患,该公司立即与相关部门单位进行协调,在3个工作日内对所有隐患全面进行了整治。

申祝存 陈斌

兴化触电保安器可靠跳闸救一孩子性命

10月22日,兴化市昭阳镇王家村民委某夫妇给该供电所送来了绣有“供电真服务,爱心献人民”的锦旗,感谢供电所在10月21日其家中因线路年久老化造成漏电后,家保自动跳闸,避免其孙子触电伤害的事故。

10月21日下午,某家刚刚放学的孙子回家后,在开灯写作业时,突然火星四射,瞬间家中电源自动切断。秋收回家后的姜力

民听说后,立即拨打报修电灯,请求昭阳供电所帮其维修家中线路。经供电所职工检查,得知是因为线路老化造成漏电,是家保自动跳闸才避免了其孙子伤亡的情况后,姜为民夫妇感激不已。9月中旬,兴化昭阳供电所开展家保投录专项检查时,发现姜力民家中的保护器失灵,立即为其更换了新的保护器。

申祝存 杨峻峰

仪征供电廉政知识竞赛获佳绩

近日,仪征市供电公司参加由仪征市纪委、民政局和真州镇共同主办的“弘扬清风正气 争做勤廉楷模”廉政知识竞赛,并在竞赛中获得“二等奖”荣誉。此项活动,是公司落实上级关于教育实践活动的要求和指示精神,主动联系驻

地城北社区开展“党员进社区 报到联系服务群众”活动的配合活动,旨在:帮助社区宣传廉政法律法规知识,传播“为民、务实、清廉”的良好作风,进一步增强社区居民的民主法治和监督意识。

刘长田 赵传

兴化供电服务地方经济发展当先行

10月23日—25日,兴化市专门召开各部门主要负责人会议,专题研究项目建设工作。

兴化供电公司汇报了2014年电网项目建设情况及2015年电网项目建设规划情况。2014年,兴化公司投资5.2亿元用于电网项目建设,以打造坚强智能电网和优质高效的供电服务,全力助推地方经济和社会发展。为支持兴化市重点项目建设,该公司以“报装快、施工快、验收快、送电快”为目标,主动与政府协调沟通,优化供电方案,努力构建服务地方经济发展和拉动公司效益增长的双赢局面。在服务市重点项目建设中,该公司坚持“超前谋划、专人负责、全程跟踪、绿色通道”的优质服务理念,“一对一”服务全市重点项目,以确保重点项目的所有涉电业务能够得到快速解决。

申祝存

泰兴供电 严防秸秆焚烧全力护卫电网

10月9日,泰兴供电公司出动电力宣传车辆10辆次,发放宣传资料3000余份;共清除线路通道内的花生藤、玉米杆等秸秆火患危险点140余处。

为有效防止秸秆焚烧对电力设施产生的危害,泰兴供电公司一方面加强政企联手齐管控。与乡镇、村、组签订“三级护线协议”,成立联防队,将线路通道作为防火重点,清除防护

区内的农作物秸秆;通过出动宣传车、发放宣传单和利用广播、喇叭等形式,对群众加强宣传教育;另一方面,成立16支护线突击队,对各线路走廊进行“地毯式”巡查,增加巡视频率,发现隐患及时排除;对重要隐患区域加大巡视力度,实行分片包干,对重点在极易发生火灾的地域,安排专人进行实地蹲守。

杨国其 肖杰文

沛县供电公司 作为省级廉政文化示范点广受好评

10月22日下午,沛县质监局全体领导班子成员、中层干部一行20余人来沛县供电公司参观廉政文化建设工作。参观后,沛县质监局一行对公司廉政文化建设工作给予充分好评。

按照沛县“清风扬帆廉政文化周”计划安排,10月22日,沛县供电公司作为省级廉政文化示范点开放日。当日,沛县质监局一行参观了公司廉政教育

室、员工廉政书画展厅,县质监局领导对沛县公司廉政文化建设工作赞不绝口,认为沛县供电公司紧密围绕企业的中心工作,积极构建惩治和预防腐败体系,将廉政文化建设融入渗透到企业生产、经营、管理和员工生活中的每个角落,培育了具有鲜明特色的廉洁文化,是沛县廉政文化建设的榜样。

彭筱云

供电公司开辟 敬老院用电“绿色通道”

10月13日17点,宝应小官庄镇敬老院提出用电增容申请后仅1天,小官庄供电所就其完成了增容改造。

10月12日下午,为满足敬老院食堂餐饮设施全面电气化升级改造的用电需求,该院院长李锦华向小官庄供电所提出用电增容申请。按正常流程,从申请到安装用电约需3到4天时间,但敬老院现有110位孤寡病

残老人,如果改造安装期间无法用电,将直接影响老人们的正常生活。为此,该所当天便将所需施工材料清单送达敬老院。次日7点30分不到,该所3名电工便赶到敬老院开始施工。16点20分,改造工作全部完成。电工们先后帮助该院敷设电缆200米、更换接户线45米,更换灯头、插头10余只,安装电动控制箱一个。

郑宝元 陆跃廷

海安供电公司 因时制宜整治塑料大棚隐患

10月27日,海安供电公司针对500千伏仲洋变等变电站危及电力线路安全的塑料大棚进行了全面检查,确保输电线路安全可靠运行。

针对当前秋季风大的气候,该公司结合沿线蔬菜大棚多的特点,进一步强化“查隐患、促整治、保运行”为目的的蔬菜大棚整治工作,要求各乡镇制定规划,对电力线路附近的塑料大棚进行转型,改成普

通种植物,限期整改。各供电所进一步健全电力设施标示牌,提醒农户如何维护塑料大棚。线路第一责任人、属地责任人及群众护线员在突发大风之时要对塑料大棚进行细致检查,防患于未然。运维班值班员定期利用变电站视频监控系统随时监测变电内外情况,群策群力将塑料大棚隐患控制在萌芽状态。

李存根 王爱东

睢宁供电公司“四强化”做好员工劳动保护

10月27日,睢宁县供电公司工会组织职工代表进行安全巡视,不断提升员工自我防护能力,筑牢安全生产防线。

该公司通过“四强化”做好员工劳动保护,强化安全思想教育,研究制定员工安全行为习惯养成教育方式与方法,进行安全防护教育;加强现场安全监督检查,查找危险源点进行诊断分析,并制定整改措施。认真推进施工现场5S管理,推

行专项安全监督工作制度;强化电力设施保护,坚持属地管理办法、电力设施保护第一责任人制度,全面落实好公司内部人防、技防、物防措施,源头预防施工碰线事故发生。强化交通管理,严格执行驾驶人员定期安全学习制度,进一步提高驾驶员安全意识、安全技能和紧急情况下的应急处理能力。

朱友富



乡间公路照明亮化工程是今年高邮市政府的民心工程,该市14个供电所主动跟踪服务,及时为已安装好的338盏路灯装表接电。图为:施工现场

林华鹏 王卫东



秋收期间,仪征供电公司深入村组的田间和场头,向广大群众和收割机械业主们现场宣传安全用电和电力设施保护常识。

陈恩有 曾荣军



连日来,泰兴市供电公司抓住秋季施工的黄金季节,加快辖区内电网建设改造步伐。图为10月22日,泰兴市供电公司员工在该市北三环路对110千伏徐济徐北线进行线路改造作业。

周君



罡杨供电所为加强秋收电力设施保护,防范农村电网外力破坏事件发生,走进田间向收割机师傅宣传《电力法》和发放《电力设施保护条例》知识宣传册。

张启兵 穆长杉



10月28日,姜堰供电公司施工人员在姜堰区光明东村进行小区变压器低压开关调试工作。此次改造工程惠及居民和商户3200多户。

李杨



10月16日,仪征市供电公司参加市“12345”市民服务热线在线交流活动,与广大网友进行互动交流,促进了公司服务水平的进一步提升。

陈忠峰



10月24日,丰县供电公司员工走进丰县实验小学进行安全用电宣传。图为该公司员工讲解“心肺复苏法”。

王庆伟